

# 晋中信息学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

## 工作简报

(第69期)

晋中信息学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组

2021年6月24日

本周，学校继续全面贯彻落实疫情防控的各项措施。高度关注广东的疫情发展态势，全面摸排与监测本校师生有无到访疫区和接触疫区相关人员。同时本周顺利完成全校师生及第三方人员的疫苗接种工作，筑牢校园疫情防线。

6月19日-20日，由山西省教育厅、山西省体育局主办，中北大学承办的山西省大学生网球锦标赛在中北大学火热开赛。学校荣获女子团体第一名、男子团体第二名。6月19日，由中国大学生体育协会和成都大运会执委会主办，龙泉驿赛区委员会、龙泉驿区人民政府承办的第三届中国大学生阳光游泳比赛在成都东安湖体育公园游泳跳水馆落下帷幕。学校游泳队在国赛中展露头脚，在个人赛中喜获一个第四名、两个第六名以及其他项目三个第九名、三个第十名的优异成绩。

### 落实疫苗接种 全面筑牢“防疫墙”

后勤处：根据学校统一安排，6月15日、18日在艺术教育中心二楼组

织完成学校师生及第三方人员的新冠疫苗第二剂接种工作。后勤处积极做好学校疫苗接种相关工作。

后勤处对接种前的各项准备工作进行了安排，维修工作人员提前完成接电、布线工作；安排保洁人员对艺术教育活动中心二层通往一餐厅的连廊进行了清洁，确保师生刚接种完去一食堂休息点的过道干净畅通；根据接种后多吃清淡营养健康的食物要求，后勤处特别安排食堂及时调整菜品结构。在接种当天，本部门积极做好饮用热水、糖块、医护人员工作餐等后勤保障物资，并派医护人员负责等候区、留观区应急处置。同时积极提醒第三方人员完成第二剂接种。